

Más chapuzones de calidad

Veinticinco playas de la Región, seis más que en 2010, tendrán la Q de calidad

Murcia es ya la tercera comunidad con más banderas turísticas, seguida de Andalucía y Valencia y por delante de Cataluña y Asturias

LA VERDAD

CARTAGENA. El litoral de la Región de Murcia lucirá este año veinticinco banderas de calidad en sus playas, seis más que el verano pasado. En total, 176 playas españolas recibirán este año dicho distintivo, que cada año concede el Instituto de la Calidad Turística (ICTE), un 24% más que hace un año. Murcia sube un escalón y se sitúa como la tercera comunidad autónoma con más enseñas 'Q'.

La entrega la presidirá por cuarto año consecutivo el ministro de Industria, Miguel Sebastián, y tendrá lugar el próximo 31 de mayo, junto con el secretario de Estado de Turismo, Joan Mesquida, y representantes de los 84 municipios de las playas certificadas, correspondientes a nueve comunidades.

EL DATO

11

Q de Calidad ha recibido el Ayuntamiento de Cartagena a por la calidad turística de sus playas. La última llegó el pasado mes de enero para la playa de San Ginés, en La Azohía. Se trata de reconocimientos otorgados por el Instituto de Calidad Turística de España.

Este año han logrado la citada certificación 176 playas, frente a las 152 del año pasado. Por comunidades, Andalucía contará con 59 banderas, seguida de la Comunidad Valenciana (47), Murcia (25), Cataluña (24), Asturias (7), Galicia (6), Baleares (3), Ceuta (2) y Cantabria (2).

Por el contrario, Canarias y País Vasco, comunidades «muy implicadas» en la certificación de sus servicios turísticos, no cuentan con playas certificadas, aunque sí en proceso, informó el Instituto de la Calidad Turística.

Por su parte, las instalaciones náuticas deportivas que han conseguido certificarse bajo la norma UNE 188004 recibirán igualmente la marca 'Q' siendo dos clubes los que hasta la fecha se encuentran en posesión de la misma, debido principalmente a que esta última es una norma de calidad de reciente creación y se encuentra en proceso de implantación.

La norma 'Q' de calidad requiere no sólo que las playas posean aguas y arenas limpias sino que controlen los servicios de seguridad, salvamento, ocio, información, limpieza, control de los chiringuitos así como las condiciones higiénicas de las playas y sus instalaciones.

San Ginés

Dicha norma está implantada en nueve comunidades autónomas: Andalucía, Asturias, Baleares, Cantabria, Cataluña, Galicia, Melilla y Murcia, siendo la región andaluza, con 59 playas con la bandera 'Q' la que acapara más certificaciones en este sector.

El pasado mes de enero, el Ayuntamiento de Cartagena anunció que el municipio había logrado su undécima 'Q' de calidad, gracias al reconocimiento para la playa de San Ginés, en La Azohía.



La alcaldesa, Pilar Barreiro, iza 'Q' en Cala Cortina en 2009. :: J. M. R.

Localizan junto a un cementerio y en una nave una furgoneta y un ciclomotor robados

LV

CARTAGENA. Agentes de la Policía Local recuperaron anteayer una furgoneta y un ciclomotor cuyo robo había sido denunciados en un intervalo de apenas siete horas.

El primero de los vehículos, una furgoneta de la marca Renault Trafic, fue encontrada sobre las 11,30 horas por agentes de servicio en la zona de El Algar, concretamente junto al un cementerio.

Según informó el Ayuntamiento de Cartagena a través de su página web, durante la inspección de la furgoneta, los policías comprobaron que estaba abierta y con las llaves puestas.

En cuanto al ciclomotor, hacia las 18,25 horas, otra unidad policial lo detectó en la calle San Cristóbal en el interior de un edificio en estado ruinoso. Se trataba de un vehículo marca Vespino que estaba cubierto con una manta.

Al cierre de esta edición, las investigaciones de la Policía Local en torno a la identificación de los presuntos autores de ambos robos continúan abiertas.

Clausuran en la barriada José María Lapuerta el V Concurso de Relatos del Mundo

LV

CARTAGENA. La sede Asociación Cultural La Botica del Libro en la barriada José María Lapuerta acogerá pasado mañana los premios del V Concurso de Relatos del Mundo, un certamen literario abierto a todas aquellas personas de origen extranjero que tuvieron que dejar su tierra para venir a España en busca de un futuro y han plasmado su experiencia en un relato.

La entrega está incluida entre las actividades organizadas por las asociaciones de la Barriada José María Lapuerta dentro de la VII Semana Intercultural del barrio. Ésta se celebra esta semana bajo el lema 'Mi barrio piensa en verde para que la tierra siga siendo azul'.

Los relatos de los inmigrantes son «historias para emocionarse, para llorar o reír, pero sobre todo para ponerse en la piel de personas que a veces lo han tenido muy difícil», según ha destacado el Ayuntamiento. La Botica del Libro gestiona en José María Lapuerta y Lo Campano dos bibliotecas populares con fines de integración social.

El exalcalde Alonso dice que el líder de MC «rendirá cuenta» de sus acusaciones

LA VERDAD

CARTAGENA. El exalcalde socialista de Cartagena José Antonio Alonso replicó ayer a las insinuaciones de connivencia con la actual alcaldesa, Pilar Barreiro (del Partido Popular), en un posible 'pelotazo' urbanístico de 2.000 millones de las antiguas pesetas lanzadas por el candidato de Movimiento Ciudadano (MC) a la Alcaldía José López, en una entrevista en estas mismas páginas.

Éste se refirió a la supuesta compra de un terreno industrial en Torreciega por una empresa representada por Alonso por 3.008 millones de pesetas y su posterior

venta por 5.000 millones unos días después, con el suelo ya recalificado como urbanizable por parte del Ayuntamiento, con Pilar Barreiro en el gobierno.

«Son falsas y miserables»

José Antonio Alonso envió ayer la siguiente carta a la Dirección de 'La Verdad': «He tenido conocimiento de que su diario ha publicado una entrevista con un individuo que, parapetado tras unas siglas y al amparo de la campaña electoral, me hace objeto de una serie de acusaciones tan falsas como miserables. Aunque ya llevo más de tres lustros alejado de la acción po-



José Antonio Alonso. :: A. G. / AGM

lítica, sigo manteniendo que el ejercicio de esa actividad ha de conllevar el más escrupuloso respeto a la verdad, propio de la honorabilidad que requiere la dedicación al Servicio Público. Máxima ésta que, con mayor o menor fortuna, intenté que guiara –y guíe– mi propio proceder».

«Como quiera que de ninguno de los atributos citados hace gala el personaje entrevistado (añade Alonso en la carta remitida a 'La Verdad'), no quiero en modo alguno colaborar al mantenimiento de sus delirantes patrañas –dé por seguro que en otro ámbito rendirá justa cuenta en su día–, pero sí rogarle, acogiéndome a la excelencia profesional y prestigio editorial del diario que dirige, que sus páginas no se presten a dar pábulo a los velados intereses de difamadores de tan baja estofa», concluye el exalcalde de Cartagena.